

# 《复仇者联盟2》以超高排片今日公映 钢铁侠、美国队长、雷神、绿巨人…… 超级英雄归来 “组团打怪”不嫌多

昨日,漫威影业出品的科幻冒险电影《复仇者联盟2:奥创纪元》在我市奥斯卡升龙国际影城举行媒体看片会。自从3年前《复仇者联盟》创造了15亿票房神话之后,影迷被这部电影中各类超级英雄角色吸引。经过3年的期待与铺垫,影迷们翘首期盼的《复仇者联盟2:奥创纪元》再次震撼来袭,豪华的阵容与激烈的打斗场面,让现场的观众大呼“过瘾”。  
郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

## 超级英雄“大集结”

《复仇者联盟2:奥创纪元》由导演乔斯·韦登继续执导,主演包括小罗伯特·唐尼、克里斯·埃文斯、克里斯·海姆斯沃斯、马克·鲁法洛、斯嘉丽·约翰逊、杰瑞米·雷纳。观众熟悉的超级英雄——钢铁侠、美国队长、雷神、绿巨人、黑寡妇、鹰眼组团归来,此外还加入两位新超级英雄——双胞胎兄妹“快银”艾伦·泰勒·约翰逊和“猩红女巫”伊丽莎白·奥尔森,前者快如闪电,后者则控制人心,英雄们“组团打怪”打得天昏地暗。

影片的故事依旧是超级

英雄拯救地球,钢铁侠研发的一个维和项目意外成为危机导火索,本来用于保护世界的奥创机器人却拥有了自我意识,不断进化的奥创竟然得出了“人类是地球上最大威胁”的结论,进而主动实施清洗人类的毁灭计划。复仇者联盟必须再度集合,解决这个由他们亲手制造的危机……影片中有大量英雄决斗,空投,爆炸的元素,加之3D特效让观众在紧张刺激的电影情节中,心跳加速,犹如与超级英雄们一起并肩作战。

## “英雄式”幽默再现

在《复联1》中,小罗伯特·唐尼饰演的“钢铁侠”是绝对的主角。而在《复联2》里,各个超级英雄的戏份比较平均,增加了“鹰眼”的家庭戏,“雷神”更是在本集中抢走了“钢铁侠”的卖萌技,剧中他贡献出锤子让大家玩举重,而又担心“队长”真把他的锤子举起,患得患失的小眼神逗乐了观众。一本正经的“美国队长”不让团队中讲脏话,而他自己却讲起“脏话”来。

“绿巨人”和“黑寡妇”的爱情戏则更是一个话题,黑寡妇自《钢铁侠2》登场以来,分别与钢铁侠、鹰眼和美国队长眉目传情后,这一集又跟绿巨人“好”上了,她的“情史”仿

佛印证着漫威电影宇宙的一大主题:男英雄征服世界,女英雄征服男英雄。

每个英雄的装备在本集中都得到大的提升,“绿巨人”有了一条耐用的弹力裤,再也不怕发生尴尬的情况了;“鹰眼”的箭筒变得更高、更自动化,弓也由黑色变为了红褐色;“美国队长”的盾牌则更有“磁性”,盾牌背面的皮带扣被磁铁吸引装置所取代,它们被固定在队长的长手套上;“黑寡妇”的装备更加酷炫,一对战斗短棍,当她戳刺的时候,不仅会攻击敌人,还会迸发强大的电力……各种炫酷的超能力轮番上阵,让观众大饱眼福。



## 首日排片超高,预估能拿下20亿 但超越《速激7》有困难

2012年,《复联1》以15亿美元的全球票房,成为影史票房收入第三高的电影。今年,已在北美及其他海外市场上映的《复联2》已收获8.75亿美元,能否超越《复联1》的成绩,中国市场成为关键一环。

当然,《速激7》在内地市场创造的24亿(这个成绩还在持续增长中)的惊人成绩,让大家对阵容更强大的《复联2》更多想象。根据“微排片”昨日下午3点的数,《复联2》在内地大银幕获得76%的排片率。虽然,随着后续数据的补齐,排片率会有一定变化。但是,可以肯定的是,这个数字不会低于《速激7》的首日排片率,也即64%。如此惊人的排片,也可看出内地市场对超高票房的强烈渴望。

那么,《复联2》的票房可能超越《速激7》吗?记者的观点是:有点困难。《速激7》以及刚刚过去的“五一档”,已经消耗了不少的市场能量,《复联2》紧接着上映,确实有点吃力。再加上《复联2》在今天上映,按照以往的市场规律,周一到周三上片,首日票房会受到一定影响。当然,以《复联2》的品质来讲,经过几天的口碑积累,这个周末很有可能会打爆票仓。

而在这个5月,除了迪士尼自家出品的科幻大片《明日世界》将在26日上映之外,无论国片还是外片,均没有可以和《复联2》相抗衡的电影。综合来看,《复联2》虽然未必会创造新的内地票房纪录,但是,应该可以收获20亿人民币的成绩。

钱景预估

## 用歌声传递真情

日前,歌手陈佳、龚铃铃赶赴郑州市儿童福利院,给孩子们带来了欢乐与温暖。

电影《车在途途》主题曲原唱艺人陈佳与歌手龚铃铃于近日来到郑州市儿童福利院,给孩子们带来欢乐与礼物,陪他们玩老鹰捉小鸡、猜谜语等游戏,现场一片欢笑声,场面十分温馨。陈佳表示:“我一直在做公益,希望通过我们的微薄力量号召更

多人加入到公益团队里来,给予爱心帮助!”龚铃铃表示:“我最近发布的新歌《仰望天空》就是首励志歌曲,我在学校唱给他们听,他们很开心,希望通过这首歌的传递,让他们能够相信自己,坚强地克服困难,勇往直前。”

《仰望天空》由《快乐大本营》御用音乐制作人胡继沿担任总制作为龚铃铃量身打造,传播爱与能量。

郑州晚报记者 崔迎

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 鸡眼 脚垫 干裂一抹消

日前笔者在郑州黄河路上的怀仁堂惊讶地发现一种外用产品,只需一泡一抹,就能轻松祛除鸡眼、脚垫、硬茧、手足干裂、脱皮、脚气等问题,备受青睐。据了解,这种叫“香港易清足”的外用产品采用国际先进的生物剥离技术,由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学共同历时5年研制而成。它是一种植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌清毒,使之与正常皮层自然分离,在15天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然脱落消

失,恢复脚部健康、完美。

据笔者观察,前来购买的人络绎不绝,有老人、中青年人,其中都不约而同地提到“朋友介绍”,这就说明该产品的口碑已在一部分患者中广为流传。笔者还打听到一个交流号码0371-63200569,有需要的朋友可以联系。据了解“香港易清足”除了郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂、碧沙岗地铁站B出口往南泰隆药房有售外,还可全省免费送货上门。